

Dagsorden til **menighedsrådsmøde i Tølløse**  
torsdag den 1. februar 2024 kl. 19.00 i Præstegårdssalen

Til stede: Andreas Fink, Marianne Ziirsén, Henning Pedersen, Jonas Andersen, Ole Piekut, Henrik Falster-Hansen, Bente Lykke, Marie-Louise Jensen og Kirsten Schmidt

Afbud: Lene Hjære Østergaard

	Punkt	
1	Godkendelse af dagsorden	Der blev tilføjet et punkt ang. planlægning af møder.
2	Nyt fra formanden	Henning har udarbejdet en prioriteret liste over ønskerne til projekter.
3	Nyt fra kassereren	Regnskabskontoret arbejder på årsregnskabet.
4	Nyt fra kirkeværgen	Siden sidste møde er følgende projekter igangsat: - maling af Præstegårdssalen - fuglesikring af tårnlemmene - indkøb af skabe, borde og stole  Trappegelænderet i klokketårnet er færdiggjort.  Det trækker fra vinduet ved orglet. Henning indkøber afskærmning.
5	Nyt fra kontaktpersonen	Der har været afholdt møde mellem kontaktpersonerne i samarbejdsordningen. Der bliver afholdt møde hver måned. Jens Viggo ser på optimering af vikardækning samt udarbejdelse af fraværslister på medarbejderne, arbejdspladsvurderinger, medarbejderudviklingssamtaler og opdatering af job-beskrivelser.
6	Nyt fra præsterne	Det nye kirkeblad er til korrektur.  Der vil for fremtiden være en ekstern foredragsholder til fredagscaféerne hver 3-4 gang.  Der bliver sat rullegardiner op i Præstegårdssalen. Graveren bliver bedt om at pille de gamle gardiner og projektoren ned.
7	Fællesskabet omkring kirken	Der er et ønske om at videreføre samtalesalonerne. Der mangler fortsat frivillige til afvikling af arrangementer. Alternativt skal der bruges personaletimer på dette. Der skal ydes en ekstra indsats i forhold til reklame for kirkens arrangementer.
8	Opfølgning på provstesyn	Kældervinduerne i Præstegården og gelænderet på altanen skal skiftes, og der skal etableres en

		udendørs stikkontakt. Ole og Henning sørger for, at der bliver taget hånd om dette.
9	Behandling af kirkegårdsvedtægter	Der var ingen bemærkninger til kirkegårdsvedtægterne. De blev underskrevet af Andreas.
10	Behandling af strategipapir til biskoppens visionsdag	Strategipapiret blev behandlet. Det blev drøftet, hvordan vi som menighedsråd kan være mere synlige i lokalsamfundet. Der er et godt samarbejde mellem kirken og de lokale skoler. Der bliver i det nye sognehus plads til nye typer af arrangementer. Vi skal på sigt have genetableret babysalmesang og minkonfirmand-undervisning. Visionsdagen er den 10. april kl. 17 i Regstrup.
11	Overdragelse af igangværende sager	Listen over igangværende sager blev gennemgået. Kragh Hansens tegnestue har udarbejdet materiale til et dæk i tagkonstruktionen. De fremsender dette materiale. De få udestående punkter fra listen er overført til almindeligt vedligehold.
12	Planlægning af møder	Der udarbejdes årshjul tirsdag den 12. marts kl. 19 i samarbejde med Jens Viggo.  Marie-Louise indkalder til valgudvalgsmøde med deltagelse af Jens Viggo.  Menighedsrådsmødet den 4. april flyttes til søndag den 7. april. Mødet den 2. maj flyttes til tirsdag den 30. april.
13	Eventuelt	Ingen havde noget at bemærke til dette punkt.
14		
15		
16		
17		
16		
17		

Kommende møder: 7/3, 7/4, 30/4